
O HRE

Zoo Busters je hra s 5 riadkami a 6 stĺpcami, v ktorej sa nachádza Pays Anywhere a featuring Avalanche, Multiplier,
Spreading Wild, Skunk Bomb, Piranha Shelling, Bonus Spins a Super Bonus Spins.

Teoretický priemer RTP (návrat hráčovi) pre túto hru je 96.05%.
RTP bol vypočítaný simulovaním 15000000000 kôl hrania.

Pristátie aspoň 8 alebo viac zodpovedajúcich symbolov kdekoľvek na valcoch pre každý spin vytvára výhru podľa výplatnej
tabuľky pre každý symbol.

Všetky symboly v výherných kombináciách sa vyplácajú a miznú, pričom nové symboly padajú dovnútra, čím vznikajú
ďalšie príležitosti na výhru.

MULTIPLIER SYMBOLY

Počas hry môžu Multiplier symboly pristáť kdekoľvek na navinutých (reeloch).

Akonáhle sa na navinutých (reeloch) objavia Multiplier symboly, ich hodnoty sa sčítajú a celková výhra avalanche
sekvencie sa vynásobí konečnou hodnotou.

Možné hodnoty Multiplier symbolov sú: 2x, 3x, 5x, 7x, 10x, 25x, 50x a 100x.

SPREADING WILD FUNKCIA

Funkcia Spreading Wild sa môže spustiť pristátím symbolu Molotov kdekoľvek na rotujúcich symboloch.

Po spustení sa až 4 Wild hodené na vyplácajúce symboly náhodne a premenia sa na Wild symboly.

SKUNK BOMB FUNKCIA

Funkcia Skunk Bomb sa môže spustiť pristátím symbolu Skunk kdekoľvek na zvinovačkách.

Po spustení premení susediace výherné symboly na náhodný výherný symbol.

PIRANHA SHELLING

Funkcia Piranha Shelling sa môže spustiť pristátím symbolu Piranha kdekoľvek na valcoch.

Po spustení vymaže 2 až 12 náhodných pozícií obsahujúcich výherné symboly. Potom sa aktivuje Avalanche.

Celá výhra z tumble sa vynásobí počtom vymazaných pozícií, čo je multiplier z Piranha symbolov na valcoch.

Akékoľvek Multiplier symboly sa sčítajú a potom vynásobia celkovú výhru z tumble.

BONUS SPINS

Počas základnej hry pristátie 4 Bonus symbolov kdekoľvek na valcoch spustí 8 Bonus Spins.



Počas Bonus Spins môže symbol Zoo Keeper pristáť na valcoch.

Každý symbol Zoo Keeper, ktorý prispieva k výhre, udeľuje +1 Bonus Spin.

Keď 10 symbolov Zoo Keeper prispieva k výhram počas relácie Bonus Spins, Super Bonus Spins sa spúšťajú na konci
relácie.

SUPER BONUS SPINS

Super Bonus Spins sa môže spustiť na konci Bonus Spins získaním 10 Zoo Keeper symbolov, ktoré prispievajú k výhra.\n

Počas Super Bonus Spins má každý spin zaručený multiplier z 1x, 5x, 10x, 25x, 50x alebo 100x.

Zaručený multiplier násobí celkovú tumble výhru za ten spin.

Ak Multiplier symboly pristátia počas spinu, ich hodnoty sa pripočítajú k zaručenému spin multiplier.

BONUS STORE

Hráči môžu kedykoľvek počas základnej hry kliknúť na Bonus Store na aktiváciu alebo nákup funkcií.

SCATTER BOOST

Zvyšuje šancu na spustenie Bonus Spins 2x.
Stojí 2x zodpovedajúcu stávku.
Aktivácia Scatter Boost sa dá vykonať iba v Základnej hre.

Teoretická RTP (návrat hráčovi) pre Scatter Boost je 96.15%.
RTP bola vypočítaná simulovaním 10000000000 kôl hrania.

Výplata je založená na zodpovedajúcej hodnote stávky.

BONUS SPINS

Aktivuje 8 Bonus Spins.
Stojí 80x zodpovedajúcu stávku.
Bonus Spins sa dá kúpiť iba v Základnej hre.

Teoretická RTP (návrat hráčovi) pre Bonus Spins je 96.27%.
RTP bola vypočítaná simulovaním 250000000 kôl hrania.

Výplata je založená na zodpovedajúcej hodnote stávky.

SUPER BONUS SPINS

Aktivuje 6 Super Bonus Spins.
Stojí 200x zodpovedajúcu stávku.
Super Bonus Spins sa dá kúpiť iba v Základnej hre.

Teoretická RTP (návrat hráčovi) pre Super Bonus Spins je 96.34%.
RTP bola vypočítaná simulovaním 250000000 kôl hrania.



Výplata je založená na zodpovedajúcej hodnote stávky.

Bonus Store nemusí byť dostupné na všetkých trhoch.

AKO HRAŤ:

Vyberte si úroveň stávky.
Roztočte valce:

Kliknite/ťuknite na tlačidlo Spin.
Kliknite/ťuknite na medzerník (len v režime pre stolné počítače).
Spustenie nastaveného počtu otočení pomocou ponuky Automatické Prehrávanie.

Pri otáčaní valcov môžete hru rýchlo zastaviť stlačením tlačidla. S Rýchle prehrávanie sa zvýši rýchlosť otáčania valcov,
aby sa výsledky otáčania zobrazili rýchlejšie bez vplyvu na valce. Rýchle prehrávanie môžete aktivovať/deaktivovať
otvorením nastavení. Niektoré z týchto nastavení nemusia byť k dispozícii v hre, ktorú hráte. Všetky stávky a výplaty sú v
mene užívateľa.

NASTAVENIA AUTOMATICKEJ HRY

Tu si môžete vybrať uprednostňované nastavenia Automatické Prehrávanie.

Zistite viac o nastaveniach Automatické Prehrávanie:
Nastavenia Automatické Prehrávanie sa v jednotlivých hrách líšia. Vaša hra nemusí obsahovať všetky tieto
nastavenia. Automatické Prehrávanie nemusí byť k dispozícii na určitých trhoch.
Automatické Prehrávanie umožňuje automaticky hrať určitých počet herných kôl bez potreby interakcie s hrou.
Automatické Prehrávanie sa hrá s hodnotou stávky, ktorú ste si vybrali naposledy alebo s predvolenou hodnotou
stávky v kasíne.
Každá hra obsahuje rôzne nastavenia Automatické Prehrávanie. Niektoré z nich nemusia byť k dispozícii v hre,
ktorú hráte.
Priamo v hre sa zobrazuje počet spinov, ktorý vám v daných kolách Automatické Prehrávanie zostáva.
Automatické Prehrávanie sa zastaví, keď sa aktivujú Free Spins.

Nastavenia Automatické Prehrávanie

Počet spinov
Nastavte počet spinov, ktoré chcete hrať.

Zastaviť po výhre
Zastaviť hru, ak po spine vyhráte.

Limit na jednotlivú výhru
Zastaviť hru, ak výhra prekročí alebo sa rovná zvolenej sume.

Limit na výhru
Zastaviť hru, ak váš zostatok prekročí alebo sa vyrovná zvolenej sume.

Limit na prehru
Zastaviť hru, ak sa váš zostatok zníži alebo vyrovná zvolenej sume.

Spustenie Automatické Prehrávanie:
Kliknite/ťuknite na tlačidlo Automatické Prehrávanie. Otvorí sa okno s nastaveniami, v ktorom možno vybrať
počet spinov, ktoré chcete hrať, a upraviť nastavenia pre zastavenie.
Kliknite/ťuknite na svoje nastavenia Automatické Prehrávanie.
Na spustenie Automatické Prehrávanie kliknite/ťuknite na možnosť potvrdenie. Spustí sa kolo Automatické
Prehrávanie, ktoré bude pokračovať, až kým sa vám neminú spiny alebo, kým nekliknete/neťuknete na tlačidlo
zastavenia.



Na ukončenie Automatické Prehrávanie kliknite/ťuknite na tlačidlo zastavenia. Kliknutie/ťuknutie na toto
tlačidlo nemá vplyv na výsledok spinu.

ĎALŠIE INFORMÁCIE

V prípade poruchy sa rušia všetky hry a výhry.
V súlade so zásadami čestnej hry je výsledok každej jednej hry úplne nezávislý.
Šanca dosiahnuť konkrétny výsledok je na začiatku každej hry vždy rovnaká.
Smerodajné je anglické znenie pravidiel hry.

Neúplné hry budú automaticky vyriešené po 24 hodinách. Akékoľvek výhry z automatického vyriešenia budú pripísané na
hráčsky účet.


